11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192706/answer/192707




W3HauanbHO cenoBaio Obl 00CIenoBaThCs: 00K aHaIu3 MOYM U Halu3 Mouu 1o HeuunopeHko,
II0OCEB MOYM Ha MUKPOGIOpY, Ma30K Ha UH(GEKINH, TepefaBaeMble TI0JIOBEIM ITyTEM, X OCMOTP Ha
TUHEKOJIOTUYECKOM KpecCJie OJIs BRIICHEHUS [I0JI0KEeHUs YPETPEL [10 OTHOIIEHUIO K Bllarajuily, a
Tak¥e BBHIIONHUTEL Y3U nmouek u Mo4yeBoro nmy3elps. Ceiyac xke, C y4eTOM TOro, 4To Bhl yxe
IpUHUMaeTe aHTUOMOTUKY, BaM clemyeT TOJIBKO YIIOBaTh Ha TO, YTO YPOJIOTH BCIIETYIO TOAOEPYT
HYKHBIH IIpenapaT ¥ OH IoMoxkeT BaM n36aBUTHCS OT IPOOIEMEL.



